



Глава ведомства поручил организовать проверку по факту причинения вреда здоровью пенсионеру Свердловской области



В средствах массовой информации размещена публикация, в которой сообщается, что в Екатеринбурге военный пенсионер, возвращаясь домой из госпиталя на автобусе, не смог расплатиться за проезд банковской картой в связи с тем, что она была заблокирована. Из-за неоплаты проезда кондуктор стал применять силу в отношении мужчины, который в последующем был госпитализирован в медицинское учреждение с травмой головы.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СКР по Свердловской области А.Д. Надбитову организовать проверку, установить все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1781732>